
COMITATO GENITORI  

 ISTITUTO COMPRENSIVO DI LOVERE 

 

VERBALE DELLA RIUNIONE DEL 11 APRILE 2016   

 

Si apre la riunione con i ringraziamenti del Presidente a tutti i volontari che stanno collaborando alla 

buona riuscita della festa di fine anno, volontari che si incontrano da diverso tempo divisi per 

gruppi come per esempio il gruppo cucina, insegnanti, grafica. 

 

Dopo le ultime modifiche di Federica Anna Federici che si e’ resa disponibile per la parte grafica, 

aiutata gentilmente dal Sig.Carmelo, la bozza del volantino è pronta. Quindi la bozza è stata 

mostrata a tutti i presenti,  sono state considerate le variazioni consigliate dalle insegnanti nella 

parte relativa alla descrizione della serata di beneficenza che i grafici effettueranno prima di andare 

in stampa. 

Si procede con l’elenco dei 52 sponsor che hanno deciso di sostenere il Comitato e con l’elenco di 

tutti i premi finora pervenuti per la sottoscrizione a premi. A breve Grafiche Martinelli procederà 

con la stampa dei biglietti, in modo che entro la fine di Aprile possano essere consegnati ai vari 

plessi.  

 

Quest’anno la festa d’Istituto sarà divisa in due giornate: la cena del venerdì sera e la giornata del 

sabato coi vari laboratori e il pranzo. 

Il venerdì sera sarà dedicato ad una cena con “Lo spiedo di Bruno”, il quale ricavato sarà devoluto 

in beneficienza. Per questa serata sarà obbligatoria la prenotazione quindi a chi frequenta l’Istituto 

Comprensivo arriverà un modulo di iscrizione mentre per gli esterni ci sarà un numero telefonico al 

quale poter lasciare la propria adesione alla cena (vedi volantino). La serata sarà animata da musica 

ed intrattenimento ad opera di LU.DA. Events e alle h. 19:00 si potrà partecipare ad una sessione di 

Yoga della risata. In caso di pioggia la cena si sposterà in palestra. 

Il giorno seguente invece si terrà la vera e propria Festa di Fine anno dove gli alunni saranno 

impegnati nei laboratori organizzati in collaborazione con le 21 associazioni sportive e creative del 

territorio. Alle 11 aprirà lo stand gastronomico. Il numero dei tavoli quest’anno è aumentato, non 

saranno più 40 ma 60 in modo da poter accogliere più persone. Le strutture di copertura saranno 

gentilmente fornite dalla Proloco di Lovere.  

Terminato il pranzo alle 14:30 riprenderanno i laboratori che si concluderanno alle 16:00 circa per 

dar modo agli alunni di far merenda presso lo stand gastronomico. Durante tale spazio nel giardino 

della Scuola Primaria si esibirà la Banda Junior di Castro e ci sarà un breve spettacolo di danza. La 

banda Junior di Castro doveva far parte delle associazioni per i laboratori ma purtroppo, avendo le 

insegnanti già preparato gli abbinamenti laboratori/classi e non essendo la banda disponibile per il 

laboratorio del pomeriggio si è pensato di farla esibire proprio durante lo spazio merenda. A 

rotazione ogni anno verrà invitata la banda di Castro e la banda di Lovere, come da accordi con la 

nostra Dirigente. 

A seguire ci saranno le premiazioni del Piedibus e per finire l’estrazione dei biglietti della 

sottoscrizione a premi. In merito alle premiazioni del Piedibus la Sig.ra Falocchi, responsabile, 

comunica che ogni anno gli iscritti vengono premiati con qualcosa come dolci, caramelle,…mentre 

quest’anno le piacerebbe poter donare altro come per esempio magliette, gadget, spille.  

Il Presidente quindi chiede ai presenti di pensare a qualcosa da poter regalare agli iscritti e di far 

pervenire eventuali preventivi.  

 

 

        

 

        Il Direttivo 

 


